

Отзыв

**на автореферат диссертации Магницкого Никиты Дмитриевича
на тему «Совершенствование управления неналоговыми доходами
бюджетов публично-правовых образований», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.4. Финансы (экономические науки)**

Диссертационное исследование Магницкого Никиты Дмитриевича посвящено весьма актуальной теме. Это обусловлено необходимостью совершенствования управления доходами бюджетов публично-правовых образований, учитывая наличие существенных дисбалансов в мировой финансовой системе. Судя по автореферату, работа имеет чёткую и обоснованную структуру. В ней правильно определены цели и задачи исследования, а выдвигаемые автором гипотезы и выводы глубоко обоснованы, в том числе на основе использования обширной статистической базы. На наш взгляд, работа имеет не только теоретическую, но и практическую ценность.

В автореферате подробно изложены основные научные достижения диссертанта. Среди них отметим, как наиболее значимые, разработана методика выбора индикаторов оценки качества управления неналоговыми доходами бюджетов публично-правовых образований на основе выявленных рисков управления, на основании которой предложен алгоритм выбора процедур управления неналоговыми доходами. Это, по нашему мнению, - вполне работоспособные практические предложения, которые в то же время расширяют научные представления в данной области.

Важным также представляется анализ взаимосвязи, проведённый в диссертации, между основными факторами, оказывающими влияние на поступление неналоговых платежей в бюджеты с учетом динамики неналоговых доходов бюджетов. Этот анализ основан на глубоком исследовании и позволил

сформировать методику оценки качества управления неналоговыми доходами бюджетов.

Логично построена структура диссертации. Помимо весьма содержательного текста она содержит в достаточном количестве иллюстрирующие схемы и таблицы, подкрепляющие основные тезисы, положения и выводы.

К несущественным недостаткам работы можно отнести слабое обоснование положения о том, что управление рисками в части неналоговых платежей будет способствовать обеспечению дополнительной мобилизации доходов в бюджеты публично-правовых образований с целью поддержания устойчивого экономического развития в России.

В целом же работа представляет собой законченный научный труд, имеющий теоретическую и практическую ценность. Считаем, что диссертация «Совершенствование управления неналоговыми доходами бюджетов публично-правовых образований» соответствует требованиям Положения о порядке присуждения учёных степеней, утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а её автор Магницкий Никита Дмитриевич заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4 - Финансы.

Глава администрации ~~Муниципального~~
образования Ясногорский район

Мухин Владимир Владимирович

301030, г. Ясногорск, ул. Смидовича, д. 8
Телефон: + 8 (487) 664-02-89
Email: ased_mo_yasnogorsk@tularegion.ru
« 11 » января 2024 г.